
6343 – Botineta KEADY 
ultraliviana doble cierre

Botineta casual  KEADY
Capellada cuero
Calce fácil. Doble cierre.
Plantilla extraíble forrada en cuero.
Base ultraliviana, ideales para estar dentro y
fuera de casa.

Read More
SKU: 6343
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Botas, Línea 6300
Tags: botineta; cuero; liviana; horma ancha; comodo;
pie ancho; nueva temporada; calidad; pies diabeticos;
pies con dolor

Product Description

6343 – Botineta KEADY  ultraliviana doble cierre
Capellada: Cuero genuino de excelente calidad
Plantilla: Termo conformada extraíble forrada en cuero respirable
Forro: De tela y cuero respirable
Suela: Goma muy Liviana
Calce: Horma amplia
Doble cierre para un excelente Calce.
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6321- Botineta Keady con
empeine elastizado y cuero

Botineta casual de KEADY
Capellada cuero y material elastizado exclusivo
Calce cómodo, doble cierre.
Plantilla extraíble forrada en cuero.
Base ultraliviana.

Read More
SKU:
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Botas, Línea 6300
Tags: botineta, invierno: nueva temporada; zueco;
comodo; calzado para casa

Product Description

6321. Botineta Keady cuero y elastizado
Capellada: Cuero genuino y tela conformada con látex elastizada
Plantilla: Cuero termoformada forrada en cuero
Forro: Cuero y tela
Suela: Liviana de goma
Calce: Horma amplia
Doble cierre para calce confortable. Elastizado en empeine.
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6317 - Botineta Keady Cuero
Con y sin Punta Elastizada

  6317. Botineta Keady cuero y elastizado
Capellada: Cuero genuino
Plantilla: Cuero termoformada forrada en cuero
Forro: Cuero
Suela: Liviana de goma
Calce: Horma amplia
Cierre interno y elastico ajustable

Read More
SKU: 6317
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Línea 6300, Zapatillas, Zapatillas
confortable

Product Description

Botineta casual de KEADY
Capellada cuero
Calce cómodo, cierre del lado interno.
Plantilla extraíble forrada en cuero.
Punta elastizada para mayor comodidad.
Base ultraliviana.
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1136 - Botineta Keady Invierno
Cuero

Bota invierno
Capellada de cuero y lycra, con forro de Tela.
Cuenta con cierre interno
La base es de flexible, antitérmico, antideslizante,
con burbuja.

Read More
SKU: 1136
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Botas, Trekking Outdoor
Tags: botineta, confortable; cuero; zapatilla; plantilla;
extraible

Product Description

Bota Alto invierno de AIXA. Capellada de cuero y lycra, con forro de Tela y cuero. Cuenta con
cierre interno y empeine ajustable.. La base es de flexible, antiermico, antideslizante, con
burbuja.

Material: Cuero y lycra
Color: Marrón, Visón,
Forro: Tela y cuero. Forrado con neoprene para mayor confort
Suela: Cámara de aire y antideslizante.
Calce: Horma larga, ancho estándar. Sugerimos llevar un talle habitual.
Tipo de Punta: Redondeado
Acceso: Cierre interno
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213 - Botineta Keady Elásticos y
cierre

Botineta Keady confortable, Cierre interno y elásticos.
Capellada y forro de cuero.
Liviana de goma antideslizante de 2 cm.
Plantilla extraíble forrada en cuero.
Excelente calce y confort
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)

Read More
SKU: 213
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Botas, Línea 200
Tags: botineta, confortable; cuero; zapatilla; plantilla;
extraible

Product Description

213 – Botineta de cuero doble cierre
Horma: Normal
Plantilla: Forrada en cuero y extraíble
Capellada: Cuero cuero genuino
Forro: Cuero respirable
Suela: Goma antideslizante de 2 cm
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares
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270 - Zapatilla Elástico Doble
Cruzado stock

Zapatilla cuero, liviana, buen calce.
Capellada y forro de cuero.
Liviana
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Excelente calce y confort
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares)

Read More
SKU: 270-1
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Línea 200, Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible

Product Description

Zapatilla Elástico Doble Cruzado, enteramente en cuero genuino, confortable. Ideal para todo
tipo de pie. Ajuste perfecto.

Horma: Normal
Plantilla: Forrada en cuero Extraible
Capellada: Cuero genuino de excelente calidad
Forro: Cuero respirable
Suela: Goma inyectada, liviana, flexible y antideslizante. Altura 1,5 cm.
Clace: Elásticos
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6992 - Zapato clasico charol y
puntera elastizada

Capellada y forro de cuero
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 6992
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Línea 6900, Zapatos
Tags: zapato; cuero; comodo; plantilla; confortable

Product Description

6992 - Zapato clasico charol y puntera elastizada

Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno y neoprene elastizado
Forro: Cuero Porcino.
Suela: Pu poliuretano
Calce: Elástico
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995 - Zapatilla KEADY ajustable
con lycra

Zapatilla confortable, moldeable al pie. Excelente
calce.

Capellada y forro de cuero y lycra.
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Liviana
Tareas: 36 al 40: 1-2-2-2-1 (8 pares).

SI NECESITAS AGREGAR O SACAR NUMERACIÓN.
PODES SOLICITARLA AL FINALIZAR EL PEDIDO, EN LA
SECCION DE OBSERVACIONES DEL CARRITO. AL
REALIZAR EL PEDIDO, NOS PONEMOS EN CONTACTO
CON USTED DENTRO DE LAS 24 HS.

Read More
SKU: 995
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Línea 900, Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible

Product Description

995 - Zapatilla ajustable con lycra
Horma: de tamaño nomal.
Plantilla: Forrada en cuero y extraíble para colocar soporte propio.
Capellada: Cuero Vacuno y lycra bondeada, material exclusivo.
Forro: Cuero y lycra
Suela: Liviana, eva expandida
Calce: Muy cómodo por la elasticidad de lycra
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89 - Zapatilla Elastizada Calce
amplio

Zapatilla elastizada, calce amplio y confortable.
Capellada y forro de cuero y Lycra.
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Calce todo tipo de pie.
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 89
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Zapatillas

Product Description

Zapatilla elastizada, calce amplio y confortable.
Colores: Negro - Suela - Visón
Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno y Lycra
Forro: Cuero Porcino.
Suela: PU antideslizante
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82 - Mocasín clásico confortable

Mocasín calado confortable.
Capellada y forro de cuero.
Plantilla anatómica extraíble forrada en cuero.
Horma ancha
Tareas: 36 al 41: 1-1-2-2-1-1 (8 pares)

Read More
SKU: 82
Price: Registrarse para ver precios
Stock: instock
Categories: Zapatillas
Tags: confortable; cuero; zapatilla; plantilla; extraible

Product Description

Mocasín clásico confortable, en cuero vacuno, confortable. Ideal para todo tipo de pie. Ajuste
perfecto.

Horma: Amplia
Plantilla: Cuero Porcino extraíble.
Capellada: Cuero Vacuno
Forro: Cuero Porcino.
Suela: PU antideslizante.
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